

市井中国

网上视频曝光女生6分钟被打30余个耳光

围观者没有一人上去劝解或报警,表现出的冷漠,让人寒心 打人者引来众多网友声讨,呼吁发动网络通缉令

近日,一段长达6分51秒的“实拍呼和浩特街头美女打学生”的手机视频出现在TOM玩乐吧、酷6、六间房等国内的视频网站上,引起了很大反响。视频内容是几名女学生殴打另一名女生,几人对该女生轮番扇耳光,而该视频是由现场的一名男子所拍。



在网上曝光的打人视频

视频一开始,五名女学生在一处凉房前站着。其中一名穿白色衣服的女子与另一名穿着校服、年龄大概在十三四岁的女中学生争吵。争吵的原因是小女生抢了白衣女子的男朋友。在小女生继续解释时,突然被白衣女子连着打了两个耳光。在6分多钟的视频里,小女生被另外三个女生打了30多个耳光,从视频中能看到小女生脸被打红,一直双手捂着脸。

在打人的现场,除小女生外,还有四名女学生。她们表现出的冷漠,让人寒心。视频里,在白衣女子打小女生的时候,其他几名女生在笑着起哄。在打人的过程中,常有骑自行车的学生、附近居住的居民路过,但没有一人上去劝解或者报警。

从11月9日打人视频被网友发现到现在,这段视频已经被几十个视频网站转载。记者在各相关网站上浏览了一下网友留言,发现几乎所有的网友都是声讨白衣女子和视频拍摄者。一位TOM网友留言说:“这几个小女孩的行为已经到了令人无法忍受的地步,应该严惩这样的做法。打人者可恶,拍片者更可恶,希望大家帮忙寻找打人者!网络通缉她!”

据《内蒙古晨报》

杭州西湖边上天价楼盘单价12.2万

超过上海均价11万元平方米的“汤臣一品”

西湖边的房子到底值多少钱?12.2万元平方米!总价则高达2700多万元。最近,杭州吴山脚下楼盘西湖8号公馆成交的一套公寓,对这个问题给出了新的回答。

据了解,这个价格不但一举刷新了杭州转塘楼盘阳明谷创造的8.4万元平方米的成交单价纪录,甚至还超过了上海的“汤臣一品”,而该楼盘曾经因其11万元平方米的开盘均价一度在全国引起巨大震动。

在吴山广场边上的四宜路上,记者找到了这个占地仅5980平方米的楼盘。不过,楼盘的大环境却显然令人艳羡。位于吴山脚下,步行5分钟便可以到达西湖。

据《今日早报》

一个部级通缉犯的三天逃亡之路

10分钟转移230万公款 38.5万元钱摆满床大睡一天 逃亡路上先给自己整容 迷上服务生一掷千金

11月10日16时30分,中国银行吉林省集安市支行代办员张晓志关闭了银行的大门,坐在日常工作的电脑前,手指熟练地在键盘上舞动,10分钟后230万元巨款转移到他新办的15张银行卡之上,关闭电脑,张晓志慢慢地走出银行消失在即将降临的夜幕之中……



张晓志

10分钟转移230万元公款,一夜没睡提款38.5万元

昨日14时,见到张晓志,他显得很憔悴,面对镜头嘴角强挤出一丝笑,僵硬地在脸上缓缓散开:“穷的日子太久了,没钱的滋味让我难受,我才走到这一步的……后来好几个晚上都梦到自己睡在钱堆里,欲望逼我走上了这条路。我利用在银行工作的便利条件,事先准备好了15张银行卡,选择周六行动,在10分钟内不停地向卡内转账。”

张晓志说:“离开银行后,我先在集安找到取款机提出少量的现金,然后打车连夜跑到通化,那一夜我几乎走遍通化的大街小巷,只要有取款机我就去提钱,直到身上的包装得再也放不下钱了,我才收手。早上我找到一家小旅店,一数,整整38.5万啊!”

事发后,经过银行部门核查,当晚张晓志向15张银行卡内转出230万元。案件发生后,银行部门立即向公安机关报案。张晓志被公安部列为部级督捕的逃犯,现任中央政治局常委、中央政法委书记周永康当时也作出批示:责成吉林省公安机关尽快破案。

38.5万元钱摆满床,趴在铺满钱的床上大睡一天

11日,张晓志从通化来到吉林市,当天下午赶往长春市,虽然身上巨款在身,可张晓志还是不敢大张旗鼓,他选择了青怡坊附近一家很小的旅店住了下来,紧关房门,他把钱一捆捆打开,扔到空中,铺到床上,把一张张百元大钞用力揉成团后,当成子弹扔向挂在门上的包。

“我一直都很紧张,直到在长春住下,我看到那些钱,摸着那些钱,我突然觉得自己挺厉害的,这么容易就有了这么多钱,我把钱扔得满屋子都是,然后趴在铺满钱的床上睡着了。”

KTV里迷上服务生,掏1400元钱让人陪他吃饭

一觉醒来已经华灯初上,张晓志抓起2万元钱放在兜里,把其余的钱藏在床下,然后大摇大摆地离开了旅店,他要尝尝有钱人过的生活。KTV灯红酒绿,美丽的女服务生在人群中穿梭而过,张晓志感觉眼睛应接不暇,他独自开了一间卡包,一个人喝着洋酒,眼睛像猎人一样在众多女服务生中搜索着,终于一张清秀的脸映入他的眼帘,张晓志向她招了招手,拿出100元钱让她随便买点东西,其余的不用找了,就这样和服务生搭上了话。

在张晓志被抓后,这位女服务生说:“那天晚上我开始不同意和他一起出去吃饭,他从兜里抓出一把钱就扔到桌上,说只要我给他一个共进晚餐的机会,这钱就都是我的!我就和他出去了,那晚他说他以前特别穷,后来自己干个工程,现在日子好了,就是没有女朋友啥的,我就信了。”回到家,女服务生点了一下张晓志扔在桌上的那一把钱,足足1400元。

满脸疤怕人认出来,跑到美容院用激光整容

“啪”,一沓厚厚的百元大钞扔在桌上,“我就一个要求,把我整得好看点,和我进来的时候要大不一样!”12日上午,长春市某美容院一名男子大声说,他就是张晓志。有了钱,还要不被人发现,张晓志首先就想到了整容,满脸的疤太容易被别人认出来,他选择最贵的激光美容,然后又去染了个头发,一上午过去,张晓志感觉自己好像换了一个人,下午他找到新认识的女服务生,带着她买了一款价值6000多元的手机,然后又买了3000多元的衣服,在金钱的攻势之下,女服务生终于倒在他怀里,张晓志感觉到从未有过的满足。

“我今年34岁,因为穷从来就没有一个女人喜欢过我,现在有钱了,我都没咋追,她就主动来了!”在做个有钱人思想的支配下,有相识的三天时间里,张晓志共花费了近4万元钱供他与女友享乐。

被抓后对警察说:你们还能认出我来吗?

14日13时50分许,张晓志在长春市百货大楼购物时被抓获。长春刑警大队重案二中队中队长衣玉臣说:“我们抓他的时候,他显得很惊慌,大声喊你们抓错人了,说啥也不承认自己就是张晓志,因为他做了简单的整容,我们也一时无法断定他说的话是真是假,就让他先拿出身份证来,结果身份证还没拿出来,他小声对我们说‘你们别声张,我认罪!你们咋能这么快就找到我呢?你们还能认出我来吗?’”

目前,张晓志已被刑拘,昨日15时转送当地公安部门。

对话嫌犯:我就想过过有钱的日子

记者:为什么会走上这条路?

张晓志:因为穷日子过久了呗,我想过过有钱人的日子……想多了,自然就想了。

记者:这三天应该说逃亡吧,感觉如何?

张晓志:第一天我非常害怕,感觉哪里都不安全,后来感觉到钱带给我的快乐,也就忘了害怕,每天想的就是如何挥霍这些钱,想第二天去哪儿玩,想买些什么东西。其实我知道,被抓是早晚的事,就是没想到他们(警察)这么快就能找到我。

记者:刚才你说家境穷苦,一下子有了这么多钱,你有没有想过家人?

张晓志:想过,不过我不能给家里花……这钱是脏的……花这样的钱,她们会一辈子抬不起头来的。

记者:你不觉得,你的行为已经让她们抬不起头来了吗?

张晓志:(笑)我已经这样了……

据《东亚经贸新闻》

河南协和医院 耳鼻咽喉中心
HENAN CONCORDIA HOSPITAL

特邀上海市第一人民医院耳鼻咽喉专家高会真教授来我院举行大型会诊

鼻炎 咽喉炎 专家会诊

高会真 主任医师 教授

毕业于中国医科大学医疗系,上海市第一人民医院耳鼻咽喉科主任,曾多次代表中国以学者身份赴国外进行学术交流,从事耳鼻咽喉科临床、科研与教学工作近五十年,积累了丰富的经验,受到患者和业内专业人士的一致好评,在国内耳鼻咽喉科界享有较高的声誉。

来自中、美、德高精尖端设备与国内耳鼻咽喉学科领军人的通力合作,引领耳鼻咽喉疾病的诊疗进入一个更高领域,实现微创无痛技术与耳鼻咽喉疾病诊疗的完美结合,更快捷,更安全的解决各种耳鼻咽喉疾病。

诊疗范围

过敏性鼻炎	慢性鼻炎	鼻窦炎	鼻息肉	鼾症(打呼噜)	萎缩性鼻炎	急性性中耳炎	耳聩耳鸣	扁桃体肿大	扁桃体炎	慢性咽喉炎
-------	------	-----	-----	---------	-------	--------	------	-------	------	-------

协和耳鼻咽喉30多项国际先进技术成果

- ★德国STORZ功能性鼻内窥镜技术
- ★美国DVR等离子超微射频消融技术
- ★德国STORZ喉内镜喉显微技术
- ★美国多尼尔数字等离子技术
- ★瑞士MDXON电动鼻钻介入系统
- ★整套支撑纤维喉镜及显像系统
- ★美国术前神经和翼管神经阻断技术
- ★耳聋耳鸣声信息检测治疗技术……

地址:郑州市桐柏路与伊河路交叉口向东50米 0371-67363355